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I lavori hanno inizio alle ore 15,40.

PROCEDURE INFORMATIVE

Documento conclusivo

(Seguito dell’esame e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito dell’esame dello
schema di documento conclusivo dell’indagine conoscitiva sulle recenti
dinamiche dei prezzi e delle tariffe e sulla tutela dei consumatori, sospeso
nella seduta dell’8 aprile scorso.

COVIELLO (Mar-DL-U). Signor Presidente, vorrei chiedere soltanto
un’informazione per potere poi avviare una riflessione comune. Il docu-
mento è stato elaborato dalle due Commissioni dei due rami del Parla-
mento in sede congiunta; la Commissione della Camera dei deputati
l’ha poi approvato con una serie di integrazioni. Forse anche noi do-
vremmo procedere in questo senso, cioè predisporre alcune integrazioni
al documento.

PRESIDENTE. Ove la Commissione ritenesse utile farlo!

COVIELLO (Mar-DL-U). C’è però un problema, cioè che a questo
punto avremmo due documenti diversi, e probabilmente su questo sarà op-
portuno avere un momento di riflessione. D’altra parte, la Camera ha già
trovato una soluzione, diversamente da quanto avvenne sul caso della
FIAT, per il quale ci si è attardati fino a trovare un’integrazione del do-
cumento decisa in comune, per cui è emerso da entrambe le Commissioni
lo stesso documento, anche se in tempi diversi. In questo caso potremmo
invece avere dei documenti che fanno valutazioni in parte differenziate.

PRESIDENTE. Dipende dall’importanza delle variazioni.

COVIELLO (Mar-DL-U). Forse dovremmo ragionare appunto sul
contenuto delle eventuali variazioni, e pertanto chiediamo se sia possibile
rimandare la discussione, al fine di portarla a conclusione in altra occa-
sione.

CHIUSOLI (DS-U). Signor Presidente, ad integrazione di quanto di-
ceva ora il collega Coviello, al fine di determinare la scansione migliore
possibile dei nostri lavori, potremmo fissare una data entro la quale pre-
sentare proposte di modifica al documento ed eventuali osservazioni.
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PRESIDENTE. Sulla base di queste proposte, credo sia plausibile fis-
sare tale termine entro martedı̀ della prossima settimana, per poi procedere
all’esame ed all’approvazione del documento finale.

Poiché non si fanno osservazioni, cosı̀ rimane stabilito.
Rinvio pertanto il seguito dell’esame dello schema di documento con-

clusivo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 15,45.
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